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Hodnocení po obsahové stránce:   

Předložená bakalářská práce se věnuje problematice pedagogických školních i mimoškolních 

aktivit na škole v obci Vráto a to v letech 1929 až 1989. Bakalářskou práci paní Štojdlové  lze 

rozdělit v podstatě do dvou částí – část kompilační, která je nutným uvedením do tématu práce – 

jedná se v každé kapitole o podkapitolu – stručná charakteristika doby - a část zpracovanou na 

základě archivních materiálů – což jsou podkapitoly které se věnují problematice vlastního založení 

školy, organizaci školního života a pedagogické činnosti, veřejnému životu, oslavám a 

mimoškolním akcím. Zejména podkapitola – škola na pozadí politických a celospolečenských 

událostí  - přináší cenné poznatky jak politické události jednotlivých období ovlivnily vývoj školy, 

osudy učitelů a žáků a často i jejich rodin. Po obsahové stránce lze označit bakalářskou práci za 

velmi zdařilou. 

 

Hodnocení po formální a jazykové stránce 

Práce je vypracována v rozsahu 69 číslovaných stran a několik nečíslovaných stran obrazových 

příloh. Citace se v předložené práci vyskytují v dostačujícím počtu 203, jejich provedení je 

v souladu s metodickou příručkou. Stylistickou vyspělost práce je nutno označit za dostačující pro 

kvalifikační práci. Práce je přehledně strukturována a jasně členěna. Obsahuje úvod, osm kapitol 

s patřičnými podkapitolami, závěr a nezbytný seznam pramenů a literatury. Seznam použitých 

pramenů a literatury je relativně bohatý a svědčí o práci bakalaureantky i s dosud nepublikovaným 

archivním materiálem – školní kronikou rukopisnou a školní kronikou digitalizovanou – přístupnou 

online na webových stránkách Státního oblastního archivu v Třeboni. Celková technická úroveň 

zpracování odpovídá požadavkům kladeným na bakalářské práce. 

 

Otázka k obhajobě: 

Hovoří citované školní kroniky podrobněji o vyučování náboženství? Je ve školní kronice zmínka o 

školou či místní stranickou organizací KSČ organizované ateistické výchově? 

 

Závěrečné hodnocení 

Doporučuji bakalářskou práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji k rozhodnutí komisi 

hodnocení výborně a to s ohledem na průběhu obhajoby.  

             prof. Martin Weis                                                       


